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SR W bY 2 5

o A

rr

O 0.418 @ 0.374 ® 0.399 @0.542 ® 0.289

5

B

@ 0.428 — 0.4

@ 0.374 - 0.4

@ 0.399 — 0.4

@ 0.545 — 0.5

® 0.289 — 0.3

whehA] A EA Ao A HE
Ayt

243S o 71 5 0.542




@ 330a = 3.3ha
® 540000 m? = 54 ha

® 1.7km2 = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?2
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D)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000m? ® 3ha

B

T e 92 1A A vlus) FYrh
@ 0.3km? = 30ha

® 300a = 3ha

@ 3000m? = 30a = 0.3ha




9kg - Dg

300g —» Qkg

58t =Qkg=®g
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 @ 58000

@ 58000000 ($)0.0046

1kg=1000g , 1t =1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




wztolol Qlefe] Sof AAUU B A4 7t 9 A

QEf7t 37 o
QME7k 47 o BHU
QIEj7t 57 o B4
@) waol7t 4 A EaUT

® o7t 54 o w5y

® ©® ©
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Hibolo] B4t

(944 88 +97) + 3 =279 = 3 = 93(H)

e o] H -

(84493 +90) + 3 = 267 + 3 = 89(H)
whaba], Bzto] 7t 93 — 89 = 4(H) o EHYh

iz
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4 vpU oo Tubst 30, AT 117, kot 7] S0 95
ok A4 2 RE A o, FHE Al THe S R UERAIL

1 3 2 3 4
Y; @ @7 @7 97
(BE A9 F)=3+11+7=21
(FE Adle B89 5)=7

71

ofmlE AW 7=\ — — — =

(o”’]’aﬂe ]'0 0) 21 3




4.72+ 8] AlAt Ao 7 Lo AL oL A

472 1 472
@ gx g @ g +8
@ m+ @ m+ 8

~&B

1
4.72+ 8 =472 + 100+ 8 = 472 x 100 X

_472)(1
100~ 8

1
8




9. ts F a7 ok 02 Wi Aldtsiof st WAl o=

7k?
O 345=+15 @ 4.48+4 ® 57.06=9
@ 62.85+15 ®)774+4

B
250 W AlS B o) tiroldol x| o w
HirolAi o) £4 of2f 2l ool
A% = A0 AZste] At

19,35

4i77 40
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10 ohg % 9| 4% 3 A2 527H 09 WAl ol AU

® 1.68+38 @5.4+5 ® 321+3

@ 126+9 ® 153+6

D 1.68+8=0.21
@®54+5=1.08
® 32.1+3=10.7
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




11. o= el FollAf fxol 1HEo & 22 o= AdY71?

® 042+6 @3.12+2 @ 054+5
@ 64+8 ® 48+6

ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




1 17

- =—=17+4=425
44 4
1:£:47+1():4.7
10 10

4259} 4.7A}0]9] A= 4.65 YU Th




13. o= 5§ o 74 AN 55 2A Q.

1 7 11
@55 @) 5§ ® 5 @ 5.32 ® 5E

2 4
5- =5—=54
) 10

1
@55:16+3=5.333---

®5g=5z+9=5.777---
®5g=41+ = 5857 --
@ 5.32
@5—5_5733

~ 529l 714 77}

r-lo
FIF
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g HAZHg Bofe] @ HolE o b Bz A=
Cheb AL,

T~ 6km --7

o
E

L
[

18 km?

0
i

1800 ha

v VvV v v v Y
0x
it

0
o

180000.a

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
3km x 6km = 18 km? 18km? = 1800 ha = 180000a
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Fooly Ho A T L5 FAZ} 0.2kg 91 AR 13.8kg A
L Egozg

2 AR AL

w

gobd mASAEUL. ol AL
st n ULk £9 4 Y] 558
% QA P52

> A

> ®ehr 25042+

5t 7k A

B

3.5t = 3500 kg
SaaE B2 AR FA=

0.2 +13.8 = 14(kg) JYtt.

(dat 42 5) 3500 + 14 = 250(“4A)




BE Y T/ £ol oA Sl 3t9] Yoot £o] &5 UEd
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Wol(m?) 24 | 16 8 12

Zo| = (=7]) | 125 | 88 52 81
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> e W

S5 ~
1m? G HoA Q= 20 45 vlus Fyr
o] 125+ 24=5.2--- (7)),

188 + 16=5.5(E7]),
X8} 52+ 8=6.5(Z7]),
Hﬁol 81+ 12=6.75(Z7]) 0|22
1m? & AojA = £ 47 7HE B2 A2 Wy
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599 ERA 9 F32 38.4x 5=192(kg) 0| =,

1
esro BRAE
192 — (36.5 + 39.4 + 41.2 + 40.8) = 34.1(kg)




19.

e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
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@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




20. ol FolFAtolA Fol7]F E et AF It
22742 e QLS o], o] 7] ¥ g5et Ab &

aF=E ol AYYA?

Vg EL

vl Tshe o] Bejsha, AL Ta
o ®elgh e

8 953 A S8 Ueh7le] A3
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et o] AAZFR ] Yol

—_

=d|9] Zo]7} 52.08 cm

21.

2 cm? YU71?

)

N

169.5204 cm?

Si= g

>

o
S~—

52.08 4

13.02( cm)

(BAFZFE ] o))

13.02 x 13.02

169.5204( cm?)




22, o J9F 2 upE Bk o] BA = 25.2t YUt o] Ex
1la 9] FA= 2 kg dY71?

SR 9| Yol

=90 x 40 = 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a9] F7] = 25200 + 18 = 1400kg




23. O+0+©)+3=69,@ =324, 4749+ 0, O, ©, @Y
B Fotolat,

> E.

> =l 59.75

D+O+©® =69x3=207
(+O+©+®)+4=(207+32) ~4="59.75




24.

S} 1578 WS 9 WHO] £ 387 o4 4078 o]ah stol Upreln
Tk vhe] 42 Fha A7) shelwl 2 Ao who 2 Uirefof g
74

S HkS 38 o]Ato 2 1Hs A

1578 + 38 = 41.52--- O| B &

427 §to 2 U= 73‘% oj gto] 387 o]strt ElB2 42 7) wt
olst= LYt

e HkS 401 olot= e A%

1578 + 40 = 39.450| 2L &

3971 ¥to 2 i ojH who] 40 o] EA HE= 4074 §F
oo g Eyrt.

A s & Qe HH £ 40, 41, 427} ¥to| 1
o] F 71 A2 ¥te] == 4071 vty o}




ot 2™ Zo] 727 10.7m Q1 Ao nlE A ES HAS
g1 @k 7k27t 16mQl 2 5701S AAT Foz 4 o
a83 3% Alolo] 7tAL Em 2 St 2] LA L. (H
13} 17 Aol o] ZHAT} T3t AT Alo] o] 7t& 7HA.e Bt

_----10.7Tm- - _ _

n
=

99 7tR F Zol=1.6 x5 = 8(m)
HAoz AT 4 Q=2 11 -8=2.7(m)

J93 13 Aol9] 248 = = 0.45(m)




26. 17+6 2 Uro] WojAx) srguch o] AE A% EA) Aol A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha

2O A= 6]_/\]9_

17+6 =2833---
2.83x6 =16.98
2.84x6 =17.04
2.85x6=17.10

1791 7 77k 7= 17.04 YU T
A4 EA AHA Yol BAXEE 7MY &2 S
Zre 0.04 94tk

i
n
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27. 7}27F12m °]1, Al27F 19m ¢ Az moFo] Hro] Q)&
H2o] AolE 3m Eo|H, 7l2 o] Zol=H m & 5ojof A2 Holo}
Lot F =] oA 2.

=
[=

=

>
> & 225m

B

(A& Hol)=12x 19 = 228 (m? )

(A=e] 40])=19-3=16 (m )°]B=Z

(7}2 2] Zol)= 228 + 16 = 14.25 (m ) ©]ofoF gt

wahA, Sojof & 7F2 9] Aol 14.25-12 = 2.25 (m ) YUt}




28.

A7F 18 & 47t dFUth 2 58 A2 SR Uk & &5
A7 Ael 7k 2k 12013 o uf A7} 0.28 YUt & 52
FotA2.

> E

> " 94

22 5| Fotd
25 ]+18---- @
244 ]=12---4028
C P

[[]x12+0.28:. .- @

O, @t A2 2 & 59| go|BR O OH A2 ZHU
[ Jx12+028=[ ]+138

[ Jx12-[ ]=18-028

(12-1)x[ =152

02x[ |=152

%F W2 72t 104 she
2x[ |=152
[ ]=76

S +=176
=76+18=94
— 94




29. o5 =FolA ¥ n= Wolrk 288ha )l AT E LT 2E
7kt 1ho] o7t ZA eilsyth. AR Lo o] dol= 2 m 917
T L.

_-120m <
| >~ =
7}
U
—=
\\D -~
T-200m - "
> & m
> HE . 40m

~&B

AHE 1L e e ol2 ] Jem 2 8HH(1204200)x |+2 =
28800 ,

[ ]=180(m)

ActaE 1L m a9 Yol

28800 + 2 = 14400( m?)

AE L0 Fo|2 aem 21 5

(120 +[ ])x 180 + 2 = 14400 ,

A =40(m)




AR 307 2Eet Hi50 /4 AHe] FAE Aol %E%—‘—a%il AAEY 2.5¢
olgi& Ut ATt gt Aol BA7F 25kg & W, 1.4t 7R AL S

Q= Egof Higt A oW @ AR7tA] AL 4= QQALZ] LoHA L

(Ata+e] F FA)= 25 x 30 = 750( kg)

(¥ 2] F F-A1)= 2500 — 750 = 1750( kg)

(B & A2 FA)= 1750 + 50 = 35(kg)

(A A= vl o] AR} 42)= 1400 + 35 = 40(AFA)
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